

Тематика курсових робіт
студентів 4 курсу, група Дз-41
Івано-Франківського фахового коледжу
2023-2024

	Прізвище студента	Тематика	Прізвище керівника
1	Бабінець Вікторія Василівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (вітальня)	Французенко Т.І.
2	Венгренок Вікторія Василівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (кабінет)	Французенко Т.І.
3	Говзан Аліна Володимирівна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Французенко Т.І.
4	Госедло Руслана Іванівна	Курсовий проект дизайну приміщення двокімнатної квартири (ванна кімната та санвузол)	Французенко Т.І.
5	Грибик Катерина Петрівна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Французенко Т.І.
6	Дузінкевич Христина Володимирівна	Курсовий проект дизайну приміщення двокімнатної квартири (ванна кімната та санвузол)	Французенко Т.І.
7	Іванова Карина Андріївна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (кухня з еркером)	Французенко Т.І.
8	Ковалюк Анастасія Андріївна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Французенко Т.І.
9	Козак Софія Дмитрівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення однокімнатної квартири (спальня з закритим балконом)	Французенко Т.І.
10	Крутоголова Діана Володимирівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (вітальня)	Французенко Т.І.
11	Лерчук Лілія Володимирівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення однокімнатної квартири – студії	Французенко Т.І.
12	Лупійчук Андрій Михайлович	Курсовий проект дизайну приміщення однокімнатної квартири (кімната з закритим балконом)	Французенко Т.І.
13	Мацук Андрій Васильович	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (вітальня)	Французенко Т.І.

14	Миронишин Ярина Любомирівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (дитяча кімната)	Французенко Т.І.
15	Павлюк Надія Тарасівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення однокімнатної квартири – студії	Французенко Т.І.
16	Соронович Наталія Степанівна	Курсовий проект дизайну приміщення двокімнатної квартири (ванна кімната та санвузол)	Французенко Т.І.
17	Турик Наталія Ігорівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (кабінет)	Французенко Т.І.
18	Цапко Христина Ігорівна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Французенко Т.І.
19	Чмелик Юрій Сергійович	Курсовий проект дизайну приміщення однокімнатної квартири (кімната з закритим балконом)	Французенко Т.І.
20	Чуйко Соломія Олегівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (кухня-вітальня-студія)	Французенко Т.І.
21	Шимарін Роксолана Віталіївна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (дитяча кімната)	Французенко Т.І.
22	Шмігель Надія Мирославівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (кухня-вітальня-студія)	Французенко Т.І.
23	Яковішак Христина Михайлівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (вітальня)	Французенко Т.І.

Тематика курсових робіт
студентів 4 курсу, група Дз-42
Івано-Франківського фахового коледжу
2023-2024

	Прізвище студента		Прізвище керівника
1	Бекита Юліана Андріївна	Курсовий проект дизайну приміщення двокімнатної квартири (ванна кімната та санвузол)	Стребкова І.В.
2	Біраковська Марта Тарасівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення однокімнатної квартири – студії	Стребкова І.В.
3	Галицька Яна Сергіївна	Курсовий проект дизайну приміщення однокімнатної квартири (кімната з закритим балконом)	Стребкова І.В.
4	Дирів Христина Василівна	Курсовий проект дизайну приміщення двокімнатної квартири (ванна кімната та санвузол)	Стребкова І.В.
5	Іванків Антон Михайлович	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (кабінет)	Стребкова І.В.
6	Когут Софія Олександрівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (дитяча кімната)	Стребкова І.В.
7	Красножона Вікторія Іванівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення трикімнатної квартири (кухня-вітальня-студія)	Стребкова І.В.
8	Лисаник Христина Іванівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (вітальня)	Стребкова І.В.
9	Мачкур Анастасія Сергіївна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення двокімнатної квартири (кухня з еркером)	Стребкова І.В.
10	Мицик Вероніка Дмитрівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення однокімнатної квартири (спальня з закритим балконом)	Стребкова І.В.
11	Новицька Мар'яна Іванівна	Курсовий проект дизайну житлового приміщення однокімнатної квартири – студії	Стребкова І.В.
12	Песчальнікова Софія Сергіївна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Стребкова І.В.
13	Федоришин Аліна Михайлівна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Стребкова І.В.
14	Федорій Каміла Ігорівна	Курсовий дизайн-проекту розпису стіни у приміщенні Івано-Франківського фахового коледжу	Стребкова І.В.
15	Храбатин Юлія Іванівна	Курсовий проект дизайну приміщення однокімнатної квартири (кімната з закритим балконом)	Стребкова І.В.